
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙ-ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:                              

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ πρωί – ΣΑΒΒΑΤΟ 14 Ιουνίου απόγευμα 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ:  

 Συγκέντρωση το πρωί στις 07.00 μέσα στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή 

ενημερωτικού φακέλου, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση με απευθείας 

δρομολόγιο για το νησί της Τήνου, στις 08.00.  

 Άφιξη το μεσημέρι στις 13.00. ΦΤΑΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ, Ο ΝΑΟΣ ΤΗΣ 

ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ, ΣΚΑΡΦΑΛΩΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ, ΣΕ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ  

ΟΛΟΛΑΜΠΡΟΣ ΔΕΣΠΟΖΟΝΤΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ 

ΤΗΝ ΠΛΑΚΩΝΕΙ.   

 Επιβίβαση στο πούλμαν και ξεκινάμε με τον ξεναγό σας για να γνωρίσουμε 

λίγο το νησί και τις ομορφιές του. Πρώτη μας στάση το Μοναστήρι της Οσίας 

Πελαγίας στο Κεχροβούνι. Η Μοναχή Πελαγία ήταν αυτή που οραματίστηκε 

την Παναγία και της υπέδειξε το σημείο όπου ήταν θαμμένη η Εικόνα Της. 
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ, ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ 

ΜΟΝΑΧΕΣ.Ο ΝΑΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ 
ΘΕΟΤΟΚΟΥ.ΔΙΑΣΩΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΠΛΟ ΚΕΛΙ, ΟΠΟΥ ΕΖΗΣΕ Η ΜΟΝΑΧΗ 

ΠΕΛΑΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΚΕΛΙ ΤΗΣ, ΕΧΕΙ ΑΝΕΓΕΡΘΕΙ ΟΜΩΝΥΜΟΣ 

ΝΑΟΣ, ΠΟΥ ΕΟΡΤΑΖΕΙ ΣΤΙΣ 23/07 ΣΕ ΑΝΑΜΝΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ 

ΟΡΑΜΑΤΟΣ.  

 Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το χωριό Βώλακας στην καρδιά του νησιού, το 

οποίο είναι κτισμένο ανάμεσα σε ένα εντυπωσιακό σεληνιακό τοπίο.Οι 

κάτοικοί του ασκούν την αρχαία τέχνη της καλαθοπλεκτικής.  

 Έπειτα μεταφορά στην Χώρα Τήνου και στο ξενοδοχείο μας.  

 Τακτοποίηση στα δωμάτια,λίγη ξεκούραση και έπειτα επίσκεψη στην 

Μεγαλόχαρη με ξενάγηση στα μυστικά του μεγάλου 

προσκυνήματος.(Εσπερινός στις 18.00). 

 Στην συνέχεια ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσετε την Χώρα της Τήνου. 

Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ:  

 Πρωινό και Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Μεγαλόχαρης και όσοι 

θέλουν μπορούν και να κοινωνήσουν. 



 Έπειτα επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας μεταφέρει από το ξενοδοχείο μας 

στο λιμάνι της Τήνου.  

 Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση από Τήνο στις 11.50,για το ταξίδι της 

επιστροφής πίσω στην Κρήτη.  

 Το απόγευμα γύρω στις 17.00,άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου. 

 

         TIMH KAT΄ATOMO,από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 220,00 € 

ΠΑΙΔΙΚΟ (5-12 ετώ ν,σε δώμά τιο με 2 ενή λικες): 150€ 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο- Τήνος –Ηράκλειο, με ημερήσια 

δρομολόγια της Sea Jets. 

 (1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην Χώρα Τήνου,κοντά στην εκκλησία 

της Παναγίας,με πρωινό. 

 Μεταφορές με ιδιωτικό πούλμαν από και προς το ξενοδοχείο μας.  

 Η εκδρομή στο νησί, με κλιματιζόμενο πούλμαν και τοπικό οδηγό. 

 Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 
 
 
 
 

Προκαταβολή 30% ,ανά άτομο, έως 10 ΜΑΙΟΥ.  

Τελική εξόφληση έως 05 ΙΟΥΝΙΟΥ. 

 

 
 

 


